1. Исправить ошибку перевода для +01.
2. Создать отдельный класс, делающий данные преобразования (Convert.h и Сonvert.cpp), облегчить мейн. 
3. Убрать нумерацию в выходном файле:
2766
01.10.16
07.17.00,303
-4049,5686562
-8562,354556
44675345
-0,146568358665
12,0583245567
35855,68
0,000025578378535
4. Подробные комментарии
5. [bookmark: _GoBack]Добавить переменные, соответствующие выходным данным ( время и дату разбить на три переменных)
N1 = 2766
N2 = 01
N3 = 10
N4 = 16
N5 = 07
N6 = 17
N7 = 00,303
N8 = -4049,5686562
N9 = -8562,354556
N10 = 44675345
N11 = -0,146568358665
N12 = 12,0583245567
N13 = 35855,68
N14 = 0,000025578378535
6. Данные переменные выводить на экран. Вывести так же сумму N8 и N9, N14 и N12.

